T0GPOTHBIE WHCTPYKIIUA 10 TPUMEHEHUIO U3IEJIUA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

O Rp—— HaumeHoBaHune CtpaHa  Mepuon Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
A ) aBTOMOOUNSA: cbopkn  Bbinycka | vin/cepus aBc Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
Pama chapkona .
ap Nissan Navara 2006-

Ni.Na.061.R(K)

I/I3Z[CJ'II/IC TIpE€aHa3sHAuYCHO IS 3alllUThI arperata aBTOMOOWJISI OT MEXaHUIECKHX HOBpe)KHCHHﬁ, BBI3BAHHBIX [Ie(i]eKTaMI/I J0pOru u BO3JICHICTBHEM IIOCTOPOHHUX
IpeaMETOB. He Tpe6ye'r CIIENUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HCHHﬁ IIpu  MOHTAXE W HOEMOHTAXKE. 3amnme}{o OT KIMMATHUYECKHX BO3JICHCTBUI
CIEMUATIN3UPOBAHHBIM ITOKPBLITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX HpOI/ISBOZ[I/ITCHCfl TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOIIOrHYecKH Oe30MmacHo.

2. KOMIUIEKTAIIAA

M3pgenve cocTouT 13 crieayroLmx SNieMEHTOB: Ne Kon-
- HanmeHoBaHue
n/n BO
Ne HanmeHoBaHue Kon-
nin BO Komnnekm kpenexa 273.399
6 Bont M8x25 2
1 305.491 Pama TCY 1 7 Bont M12x40 4
2 745.310 KpoHLuTenH 1 8 Bont M12x1,25x25 5
3 745.310-01 KpoHLuTemnH 1 9 anka M8 2
4 745.282 He300 po3eTkn 1 10 | lamka M12 2
18 anka M24 1
5 305.417-01 KpoHwtenH TCY 1 11 Llla6a rposepHasi 8 2
6 747.027 Naneu 1 12 | Waiiba rposepHas 12 9
7 | 713.006-01 CuenHoit wap 1 19 | LLlait6a rpoBepHas 24 1
8 | WnnmnT DIN 11024 1 13| Warba 8 4
14 Lanba 12 11
20 LWanba 24 1

3. YCTAHOBKA

4

\ 13/ $
\IIITaTHBIS

CHATb OyKCHPOBOYHBIH KPIOK.

3aKkpenuTh KPOHIITEHHBI 2 1 3 K pame a/M Oonramu M12x1,25x25 u mraTHBIME GoITaMH KpeIUICHHs OYKCHPOBOYHOTO KPIOKA.
VYcranoButh pamy ¢apkomna 1 u 3akpenutsb ee 6onramu M12x1,25x25 k pame a/m.

bonramu M12x40 3akpenuts pamy dapkona 1 k kpoHmreiiHam 2 u 3.

3aTsAHYTh BECh KPEMEXK.

IIpuKpyTUTh PO3ETKY 5 ¢ HOMOIIBIO BXOAIIETO B €€ KOMILIEKT Kpelexa K THe3ny 4.

T'He3no ¢ po3eTkoii 3akpenuTh Ha pame ¢apkona 1 doaramu M8.

® NN, AW

BceraButh kpoHmTeliH (apkona 15 B pamy 1, 3adukcuposas ero nansnem 15a u mmuaTOM1 7.
9. VYcranosuts map ¢apkomna 16 B oTBepcTHE KPOHIUTEHHA 15 M 3aKpenuts ero raikoit 18.

IIpumeuanus. 3a NOCIEACTBYS HENIPABHIBHON YCTAHOBKHU NIPEIIIPUATUE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kM mpobera a/M ¢
HPULIETIOM PEeKOMEHIYeTCsl IOATAHYTh Kpernex. [IpeanpusTie-u3roroBuTelb OCTaBiseT 3a COO0M paBo BHOCUTh U3MEHEHUsI B KoHCTpykuuio TCY, nosromy
HEKOTOPbIE U3MEHEHUsI MOT'YT ObITh HE OTPa)KEHbI B HACTOAIIEH HMHCTPYKLHMHU. Y critust 3aTshkku 6ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

MI12 - 85 Hm.

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHE M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

